

**Протокол № 12**  
**засідання кафедри спорту і спортивних ігор**  
**від 28 листопада 2018 року**

**Присутні:** зав. кафедри, к.фіз.вих., доцент  
Прозар М. В.,  
к.фіз.вих., доцент Стасюк І. І.,  
к.фіз.вих., доцент Зубаль М. В.,  
доцент Шишкін О. П.,  
к.пед.н., доцент Козак Є. П.,  
к.пед.н., викладач Петров А. О.,  
к.пед.н., викладач Алексеев О. О.,  
ст. викладач Райтаровська І. В.,  
викладач Мазур В. Й.,  
викладач Біла М. Р.,  
викладач Стасюк В. А.,  
викладач Авінов В. Л.,  
ст. лаборант Петрова Ю. М.,  
ст. лаборант Мілаєнко А. С.

**Порядок денний:**

1. Готовність до зимової екзаменаційної сесії здобувачів вищої освіти ОС «бакалавр» студентів 4-го курсу, ОС «магістрів» студентів 1-го та 2-го курсів спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Інформація науково-педагогічних працівників

2. Результати проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Інформація Зубаль М. В.

3. Звіт науково педагогічних працівників кафедри спорту і спортивних ігор Райтаровської І. В., Козака Є. П., Петрова А. О., Мазура В. Й. стосовно виконання умов контракту на посадах викладача, старшого викладача, доцента кафедри.

Інформація наукових працівників

4. Висвітлення нормативно правових документів щодо запобігання корупції в системі вищої освіти.

Інформація Прозара М. В.

5. Попередній захист дипломних робіт (проектів) здобувачами вищої освіти ОС «магістр», галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт, за освітньою програмою Тренер з видів спорту, денної і заочної форм навчання.

Інформація наукових працівників

6. Рекомендація про видачу диплома з відзнакою.

Інформація Прозара М. В.

7. Різне

#### **Слухали:**

**1. Готовність до зимової екзаменаційної сесії здобувачів вищої освіти ОС «бакалавр» студентів 4-го курсу, ОС «магістрів» студентів 1-го та 2-го курсів спеціальності 017 Фізична культура і спорт.**

#### **Виступили:**

*Науково-педагогічні працівники кафедри спорту і спортивних ігор.*

На вченій раді факультету виникли питання стосовно навчання студентів першого курсу, а саме студентів групи FKS1-B18 Балакає М. Є., Кисельвського Д. Б., Крилова С. В. та студента групи FV2-B18 Козлова В. В. Куратору групи FKS1-B18 Петрову А. О., та куратору групи FV2-B18 необхідно звернути увагу на відвідуваність занять і на процес підготовки студентів до екзаменаційної сесії.

#### **Слухали:**

**2. Результати проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт.**

#### **Виступили:**

*Кандидат фізичного виховання, доцент кафедри спорту і спортивних ігор Зубаль М. В.*

За результатами I туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт перше місце посів студент третього курсу груп FKS1-b16 факультету фізичної культури Петро Попіль. Тема роботи: «Методичні особливості проведення спортивного відбору у групи початкової підготовки першого року навчання юних футболістів в ДЮСШ», науковий керівник: викладач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат педагогічних наук Петров Андрій Олександрович.

**Слухали:**

**3. Звіт науково педагогічних працівників кафедри спорту і спортивних ігор Райтаровської І. В., Козака Є. П., Петрова А. О., Мазура В. Й. стосовно виконання умов контракту на посадах викладача, старшого викладача, доцента кафедри.**

**«Про виконання умов контракту на посаді старшого викладача кафедри спорту і спортивних ігор Райтаровської І. В.»**

**Виступили:**

*Старший викладач Райтаровська І. В.*

У звітному періоді з 31 грудня 2017 року по грудень 2018 року виконала наступні пункти контракту:

**Пункт 3.2.** Забезпечила високий науково-теоретичний і методичний рівень викладання предмета за фахом, який відповідає державним якостям освіти, для забезпечення підготовки спеціалістів відповідного рівня кваліфікації.

**Пункт 3.3.** Провела розробку і опублікування навчально-методичних матеріалів:

- робочий зошит з дисципліни «Теорія і методика плавання» у співавторстві з М. В. Зубаль.

**Пункт 3.4** Розробила комплекси навчально-методичного забезпечення дисциплін «Теорія і методика викладання плавання», «Теорія і методика плавання» на базі платформи Moodle К-ПНУ ім. І. Огієнка

**Пункт 3.5.** Виконувала творчу, науково-дослідну роботу:

Підготувала та опублікувала 5 статей у збірниках наукових праць. За звітний період брала участь у 3 конференціях.

**Пункт 3.8.** Дотримувалася чинного законодавства щодо збереження і набуття майна, збільшення прибутку закладу освіти, зокрема кафедри спорту і спортивних ігор, зміцнення договірної, трудової дисципліни, захисту відомостей, що є державною, службовою та комерційною таємницею.

**Пункт 3.9.** Щорічно звітувала на засіданні кафедри про результати виконання умов, передбачених Контрактом.

**Пункт 3.10** Звітувала перед ректором про результати виконання умов, передбачених Контрактом, подаючи звітні матеріали за два місяці до закінчення строку дії Контракту, а у разі неналежного їх виконання – достроково на вимогу ректора.

**Пункт 3.11.** Дотримувалася норм педагогічної етики, моралі, поважала гідність осіб, які навчаються в Університеті, прищеплювала їм любов до

України, виховувала в дусі українського патріотизму та поваги до Конституції України.

**Пункт 3.12.** Дотримувалася законів, Статуту та Правил внутрішнього розпорядку Університету.

**Слухали:**

**«Про виконання умов контракту на посаді доцента кафедри спорту і спортивних ігор Козака Є. П.»**

**Виступили:**

*Доцент Козак Є. П.*

У звітному періоді з 24 грудня 2015 по 24 грудня 2018 роки виконав наступні пункти контракту:

**Пункт 3.1.** Забезпечував належний рівень викладання предметів «Спортивно-педагогічне вдосконалення», «Адаптація в спорті», «Теорія і методика спортивних ігор», « Теорія і методика викладання спортивних ігор», «Рекреаційні ігри» згідно із запланованим навантаженням, показав вміле використання методичних прийомів, проводив лекційні та практичні заняття, керував педагогічною та виробничою практикою студентів. Постійно підвищував професійний, науковий рівень, педагогічну майстерність. Систематично ознайомлювався з новими надходженнями бібліотечного фонду факультету та університету, матеріалами періодичної преси з навчальних дисциплін, брав участь у засіданнях кафедри й ради факультету, брав участь у наукових та методичних семінарах кафедри, міста та України. З 26 березня по 26 квітня 2018 року підвищував кваліфікацію (пройшов стажування) при кафедрі теорії і методики фізичного виховання і спорту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, сертифікат НВ №02125094/009-18 БО від 26.04.2018 року.

**Пункт 3.2.** За звітний період 2015-2018 р.р. підготував та опублікував 17 друкованих праць, з них 15 наукового і 2 навчально-методичного характеру, в тому числі 6 публікацій у фахових виданнях, 3 Index Copernicus, 2 навчальних посібника Організація і проведення змагань зі спортивних ігор (волейбол) [навч. посіб.] уклад.: М. Б. Гуска, В. У. Дорош, Є.П. Козак І.І. Стасюк. Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2018. 284 с.; Рухливі та рекреаційні ігри і спеціальні вправи у навчально-тренувальному процесі юних волейболістів навч. посіб. М. Б. Гуска, В. У. Дорош, Є.П, Козак, І.І. Стасюк. Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2018. 216 с.

**Пункт 3.3.** Виконував творчу, наукову, науково-дослідну роботу: працював над індивідуальною темою. Брав участь у міжнародних,

всукраїнських та регіональних наукових та навчально-методичних конференціях та семінарах. Керував студентською проблемною групою.

**Пункт 3.4.** Дотримувався чинного законодавства щодо збереження і набуття майна, збільшення прибутку закладу освіти, зокрема кафедри спорту і спортивних ігор, зміцнення договірної, трудової дисципліни, захисту відомостей, що є державною, службовою та комерційною таємницею.

**Пункт 3.5.** Щорічно звітував про результати виконання умов передбачених контрактом.

**Пункт 3.6.** Дотримувався норм педагогічної етики, моралі, поважав гідність студентів, прищеплював їм любов до України, виховував у душі українського патріотизму та поваги до Конституції України.

**Пункт 3.7.** Дотримувався законів, Статуту та Правил внутрішнього розпорядку Університету.

**Слухали:**

**«Про виконання умов контракту на посаді викладача кафедри спорту і спортивних ігор Петрова А. О.»**

**Виступили:**

*Викладач Петров А. О.*

У звітному періоді з 27 грудня 2016 року по 31 грудня 2018 року виконав наступні пункти контракту:

**Пункт 3.1.** Постійно підвищував професійний, найковий рівень, педагогічну майстерність.

**Пункт 3.2.** Забезпечив високий рівень викладання предметів згідно з запланованим навантаженням, показав вмiле використання методичних прийомiв, проводив практичнi заняття, керував навчальною практикою студентiв.

**Пункт 3.3.** Провiв розробку i опублiкування навчально-методичних матерiалiв:

- навчально-методичний посiбник Петров А., Стасюк I., Прозар М. та iн. Теорiя i методика викладання спортивних iгор (футбол): навчально-методичний посiбник [для факульт. фiз. вих. i сп. вищих навч. закладiв III-IV рiвнiв акредитацiї]. Кам'янець-Подiльський: ТОВ «Друкарня «Рута». 2017. 162 с.

**Пункт 3.4.** Виконував творчу, науково-дослiдну роботу:

- пiдготував та опублiкував 12 науково-методичних працi, з них: 1 навчально-методичний посiбник, 11 наукових статтей. За звiтний перiод брав участь у 3 конференцiях.

**Пункт 3.7.** Дотримувався чинного законодавства щодо збереження і набуття майна, збільшення прибутку закладу освіти, зміцнення дисципліни.

**Пункт 3.8.** Щорічно звітував про результати виконання умов, передбачених контрактом.

**Пункт 3.10.** Дотримувався норм педагогічної етики, моралі, поважав гідність студентів, прищеплював їм любов до України, виховував в душі українського патріотизму та поваги до Конституції України.

**Пункт 3.11.** Дотримувався законів, Статуту та Правил внутрішнього розпорядку університету.

**Слухали:**

**«Про виконання умов контракту на посаді старшого викладача кафедри спорту і спортивних ігор Мазура В. Й.»**

**Виступили:**

*Викладач Мазур В. Й.*

У звітному періоді з грудня 2017 року по грудень 2018 року виконав наступні пункти контракту:

**Пункт 3.1.** Постійно підвищував професійний, науковий рівень, педагогічну майстерність.

**Пункт 3.2.** Забезпечував високий рівень викладання предметів згідно з запланованим навантаженням, показав вміле використання методичних прийомів, проводив практичні заняття, керував навчальною практикою студентів, надавав допомогу студентам в організації їхньої навчально-дослідної роботи.

**Пункт 3.4.** Розробив комплекси навчально-методичного забезпечення дисциплін на базі платформи Moodle К-ПНУ імені Івана Огієнка з таких дисциплін: “Спортивні та національні види боротьби”, “Одноборства”.

**Пункт 3.5.** Виконував творчу, науково-дослідну роботу:

Підготував та опублікував 12 статей у збірниках наукових праць. За звітний період приймав участь у 3 конференціях.

**Пункт 3.8.** Дотримувався чинного законодавства щодо збереження і набуття майна, збільшення прибутку закладу освіти, зокрема кафедри, зміцнення договірної, трудової дисципліни.

**Пункт 3.9.** Звітував на засіданні кафедри про результати виконання умов, передбачених Контрактом.

**Пункт 3.11.** Дотримувався норм педагогічної етики, моралі, поважав гідність студентів, прищеплював їм любов до України, виховував в душі українського патріотизму та поваги до Конституції України.

**Пункт 3.12.** Дотримувався законів, Статуту та Правил внутрішнього розпорядку університету.

**Слухали:**

**4. Висвітлення нормативно правових документів щодо запобігання корупції в системі вищої освіти.**

**Виступили:**

*Завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент Прозар М. В.*

На вченій раді факультету була представлена доповідь Стасюком І. І. стосовно висвітлення нормативно правових документів щодо запобігання корупції в системі вищої освіти. Доповідь Стасюка І. І. додається до протоколу.

**Слухали:**

**5. Попередній захист дипломних робіт (проектів) студентами освітнього ступеня «магістр», галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт, за освітньою програмою Тренер з видів спорту, денної і заочної форм навчання.**

**Виступили:**

*Наукові керівники кваліфікаційних робіт, студенти*  
Доповіді до протоколу додаються.

**Слухали:**

**6. Рекомендація про видачу диплома з відзнакою**

**Виступили:**

*Завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент Прозар М. В.*

Микола Володимирович проінформував членів кафедри про видачу диплому з відзнакою студенткам освітнього ступеня «магістр», галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт за освітньою програмою Тренер з видів спорту, денної форми навчання та заочної форм навчання.

Студентка денної форми навчання Рева Соломія Олександрівна, яка впродовж навчання отримала підсумкові оцінки «відмінно» за національною шкалою та «А» – за шкалою ЄКТС не менше як з 75% усіх навчальних дисциплін та індивідуальних завдань передбачених навчальним планом, а

також проявила себе з позитивної сторони у науковій (творчій) та спортивно-масовій роботі, рекомендується на видачу диплома з відзнакою.

Студентка заочної форми навчання Гузій Валерія Володимирівна, яка впродовж навчання отримала підсумкові оцінки «відмінно» за національною шкалою та «А» – за шкалою ЄКТС не менше як з 75% усіх навчальних дисциплін та індивідуальних завдань передбачених навчальним планом, а також проявила себе з позитивної сторони у науковій (творчій) та спортивно-масовій роботі, рекомендується на видачу диплома з відзнакою.

**Ухвалили:**

1. Прийняли до уваги зауваження стосовно готовності до зимової екзаменаційної сесії здобувачів вищої освіти ОС «бакалавр» студентів 4-го курсу, ОС «магістрів» студентів 1-го та 2-го курсів спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

2. Переможцем I туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт вважати студента третього курсу груп FKS1-b16 факультету фізичної культури Петра Попіля.

3. Підтримати звіти науково педагогічних працівників кафедри спорту і спортивних ігор Райтаровської І. В., Козака Є. П., Петрова А. О., Мазура В. Й. стосовно виконання умов контракту на посадах викладача, старшого викладача, доцента кафедри.

4. Ознайомлені з інформацією про нормативно правові документи щодо запобігання корупції в системі вищої освіти.

5. Рекомендували кваліфікаційні роботи студентів освітнього ступеня «магістр», галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт за освітньою програмою Тренер з видів спорту до захисту.

6. Рекомендувати на видачу диплома з відзнакою студенткам денної та заочної форм навчання, які навчалась за навчальним планом освітнього ступеня «магістр», галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт за освітньою програмою Тренер з видів спорту, Реві Соломії Олександрівні та Гузій Валерії Володимирівні.

**Завідувач кафедри спорту і спортивних ігор**



**М. В. Прозар**

**Секретар**



**А. С. Міласенко**